

上午10:00 省政协委员做客本报

接听“我给省长捎句话”热线:0551-62639564
安徽财经网同步直播,多种方式可和委员们交流



星报讯(记者 祝亮) 本报“我给省长捎句话”热线开通以来,持续火爆,受到读者朋友们的高度关注。今日上午10:00~11:00,省政协委员徐君、陈飞翔将做客本

报,接听“我给省长捎句话”热线(0551-62639564)。他们将把读者们的建议、心声直接带进即将召开的省两会上。除接听热线电话外,两位省政协委员将接受安徽财经网(www.ahcaijing.com)的访谈,并进行在线图文直播。读者可以登录安徽财经网和政协委员进行交流、互动。

本次活动的其他方式还有:QQ:1240767164;电子信箱:apple7777@126.com;@市场星报,访问微博http://weibo.com/scxb。

嘉宾名片

徐君:省十一届政协委员。省黄梅剧院一线演员,国家一级演员。在舞台上成功地扮演《戏牡丹》中的白牡丹,在黄梅戏电视剧《鸳鸯配》中担任女主角。2011年在黄梅戏电视连续剧《墨痕》中担任制片,并饰演女一号“墨痕”。

陈飞翔:省十一届政协委员。省书画创作研究院常务副院长、中国美术家协会会员、省青年美术家协会副主席、省美术家协会理事、合肥市青年美术家协会主席、《新徽美术》主编、国家二级美术师。

提案提前探

针对雾霾污染 省政协委员建议: 对空气差的区域 实行问责

“最近发生在全国大部分省市严重的大气污染,已直接影响到人们的生产生活,严重危害人们的身体健康。如果不加大力度治理,要达到呼吸新鲜空气,实现蓝天白云是非常困难的。”省政协委员、致公党党员陈定新专门写了一份名为《加大扬尘污染治理 改善空气质量环境》的提案,并于昨日提交到省政协。拟在即将开幕的省两会上呼吁重视扬尘污染的治理。

分析: 对扬尘污染不够重视

陈定新分析认为,目前扬尘污染防治中存在的问题是:对扬尘污染防治认识不足,我国几十年的大气污染防治工作主要集中在对工业污染源的消除除尘方面,对扬尘污染重视不够,对扬尘的组成、来源、污染特点研究较少。

呼吁: 问责空气质量差区域

陈定新说,应该尽快制定《城市扬尘污染防治管理办法》,明确各部门在治理扬尘污染方面的责任,将责任与分工细化至每个单位部门,对因扬尘污染防治不力,导致辖区环境空气质量污染严重的区(市),将予以通报批评并实行问责。”

建议: 风大时不得扬尘施工

陈定新建议,所有施工场地必须按扬尘控制要求,进行施工现场围挡、场地洒水清扫保洁、密闭运输等。高空作业施工渣土集中袋装运至地面,不得抛洒,风力四级以上不得从事产生扬尘的施工作业。所有拆迁施工工地必须采取围挡、洒水降尘等扬尘控制措施。

举措: 加大洒水车作业频率

陈定新还提出,对有扬尘污染违法行为的施工单位,要纳入建设单位资质的“黑名单”,对扬尘污染治理不力情节严重的单位,要进行通报批评并暂停其在皖投标资格。城市街道、办事处等很多地方的建设单位要加大洒水车的添置,洒水的频率。 记者 祝亮

两会新风

省两会今年不封路

星报讯(星级记者 俞宝强) 省两会即将开幕,记者了解到,本次会议将根据改进会风、勤俭办会的原则,简化大会各类会场布置,精简大会文件、简报。据悉,大会期间将不搞任何宴请活动,不安排集体用餐,大会不安排向代表、工作人员发放纪念品。

此外,记者还了解到,会议期间,代表出行不封路,不进行交通管制,不使用警车开道,尽量减少扰民。代表、委员轻车简从,往返会场和驻地统一乘坐大巴。

两会前瞻

省政协会议确定日程

星报讯(记者 祝亮) 日前,省政协发出通知,确定了省政协十一届一次会议开闭幕的具体时间,并明确要求委员开会不得带随行人员和车辆。

据悉,省政协十一届一次会议将于2013年1月20日(星期日)上午在安徽大剧院开幕,1月26日下午闭幕,会期七天。1月18日(星期五)下午会议报到,1月19日(星期六)上午各组召开分组会议,审议和协商有关事项;1月19日下午召开省政协十一届一次会议预备会议。

两会动态

政协将新增福利保障界

星报讯(记者 祝亮) 为更好发挥政协组织在关注民生、服务民生、改善民生和促进和谐社会建设中的作用,十一届省政协新增社会福利和社会保障界。记者昨日从省政协获悉,至此,省政协界别总数达到31个。

据了解,此次专门增设社会福利和社会保障界,也是我省适应改革开放和经济社会发展的实际情况,更好发挥政协组织和广大政协委员独特作用,推动社会福利和社会保障事业发展的具体举措。

几十年的砖瓦房变成楼房 我省不少低收入家庭住上了新房



我的五年:几十年的砖瓦房变成楼房

对于肥西县小庙镇孙荣根一家来说,这五年最大的喜事就是,住进了新房子,正式从村民变成居民了。

“回想起来,应该是2010年11月22日,小庙镇赵老家安置房开始交房入住。”当天上午,小庙镇岗岗村赵老家安置房交

房现场排起了长队,赵老家村民孙荣根一家兴奋地等待着。

据孙荣根介绍,当时80多岁的赵老汉,住了几十年的草屋与砖瓦房,一走进新居单元楼后就激动地说:“住了几十年的村子,居然有这么好的房子。”

五年成就:全省累计建设廉租房16.5万套

“十一五”时期,全省住房保障覆盖面不断扩大。各地市都在加大对廉租房、公租房、安置房等保障性住房的建设。相关数据显示,截至2010年底,全省累计建设

廉租房810多万平方米、16.5万套,建设公共租赁住房1万套,建设经济适用房280万平方米、4.2万套,启动实施城市和国有工矿棚户区改造28.34万户。

未来五年:中低收入困难家庭圆安居梦

“十二五”时期,我省明确了2011~2015年保障性安居工程建设规划和年度计划,规划期内,全省建设城镇保障性安居工程170万套。

规划提出,通过大力推进保障性安居工程建设,力争到2015年末,人均住房建

筑面积14平方米以下低收入住房困难家庭基本得到保障,城镇中等偏下收入住房困难问题得到基本解决。

到2015年,我省保障性住房的覆盖面将提高至20%,更多中低收入住房困难家庭将圆安居梦。

“智能换装”加身 联想“彪悍的小y”全新驾临

前沿技术彰显“超神器”本色

联想独创Ultrabay智能换装技术,突破性的让笔记本显卡、硬盘、风扇、光驱华丽转身为“可插拔”配件,实现了Y系列笔记本从“性能机皇”到“超超神器”的飞跃。尤其是“双显卡”的应用,在智能换装插槽上插入第二块显卡,与小y自身携带的GT650M实现双卡交火,性能瞬间倍增!即使最新问世的3D游戏大作

也会在小y彪悍的性能光芒下黯然失色:使命召唤9,战地3全特效运行达50帧以上,人物模型和场景道具的一切物理运算都流畅精准,为用户带来堪比专业级显卡的畅爽视觉体验!

“大神”加持打造iG冠军装备

工欲善其事必先利其器,全新Y400不仅凭借Ultrabay技术带来性能“翻倍”的强大体验,素有电竞“皇马”之称

的iG的“专属超神器”!在刚刚落幕的WCG,为了“中国第一个世界团队冠军”的彪悍梦想!iG•Dota团队在决赛中逆境爆发,最终站在世界之巅。

“彪悍的小y”标志着性能笔记本的又一次创新突破,而携手顶尖电竞俱乐部,为广大游戏爱好者带来提升自我,与“神”共舞的机会,则是联想Y系列对用户忠诚拥趸的倾情回馈。



2012年岁末之时,全新一代联想“彪悍的小y”上市,“Y粉”心里打起大大的问号:“要是玛雅人靠谱,我能在末日拿到小y吗?”如今,以联想独家Ultrabay智能换装技术领衔,“彪悍的小y”——联想IdeaPad Y400震撼上市,终结一切谣言。 邹传科